

# 結婚相談所が考えた、婚勝LINEスタンプ【セイラちゃん&ミナト くん】をリリース!

~出会ったばかりの男女が気軽に思いを伝えるツールとして、婚活に対応したLINEスタンプをリリースしま す! あなたの気持ちをふんわりと伝え、心のすれ違いを防いでくれます。~

JUNブライダル・ラボ(本社:兵庫県神戸市、代表:森純子)は、婚活に特化した婚勝LINEスタンプ【セイラちゃん&ミ ナトくん】を2019年11月9日より発売いたします。

交際の初期段階では、個人差はあるものの・・まだまだ、お互い気を使いながら連絡をとられる事が多いです。 仕事が忙しかったり、返事のタイミングが遅れたりと様々な要因が心のすれ違いとなり、なんとなく連絡が途絶えた り・・ギクシャクすることもあるかと思います。

そんな時、【セイラちゃん&ミナトくん】が、あなたの気持ちをふんわりと伝え、心のすれ違いを防いでくれます。 (当結婚相談所への入会特典としても無料でプレゼントします。)

[URL] https://bridal-labo.com





### 成婚主義の相談所

当相談所は、成婚主義です。 月会費とサポート料を低額に抑え、お見合いが成立した 場合のお見合い料は無料\*です。 自分が選んだお見合い相手以外でも気軽にお見合いが可 能ですので、成婚の確率が高まります。 \*プランによる。

#### 対面で婚活をサポート

当社では月に一回、希望される方には、対面相談\*を行っ 当社は東証1部上場企業である、株式会社IBJ(日本結婚 ております。 婚活に関するお悩みなど、遠慮なくご相談下さい。 もちろん、お電話 or メールでも、ご相談いただけます。 \*プランによる。

#### 60,000人以上の会員数

相談所連盟)の優良加盟店で安心の相談所です。 60,000人以上の方が入会されてIBJシステムを利用して 活動されています。 スマホやPCで、いつでも様々な条件で、お相手探しが出 来ます。

神戸・大阪の結婚相談所 JUNブライダル・ラボ

#### <u>婚勝スタンプ誕生の思い</u>

結婚相談所では様々な方が・・なかには異性とのおつき合いが慣れていない方もおられます。

お見合いからご交際に入られる場合、お相手に対して遠慮され、あまり連絡をされ ないケースも多々みられます。

やはり、お互い親しくなるにはマメにメールや電話をし、お互いの気持ちを伝える ことが大切です。

そういった成婚に繋がる最初のツールとして活用していただき、沢山の方が結婚されることを願い作成しました。

ぜひ、ミナトくん or セイラちゃんを、ふんわり活用してみて下さい!



婚勝LINEスタンプ(ミナトくん)



婚勝LINEスタンプ(セイラちゃん)

## スタンプ活用方法

相手のことが気になり「どうしているのかな?」と思った時。まず、第一声はスタンプで自分の気持を気軽にLINEで送信して下さい。



Copyright © 2019 JUN bridal-labo . 婚勝LINEスタンプ(ミナトくん)全16種













Copyright © 2019 JUN Bridal-Labo.

婚勝LINEスタンプ(セイラちゃん)全16種

#### 【LINE STOREでの販売サイト】

URL: https://line.me/S/sticker/9311854(ミナトくん) URL: https://line.me/S/sticker/9413429(セイラちゃん)

#### 【婚勝LINEスタンプのポイント】

- 気軽にあなたの気持ちをお相手に伝え、お相手との心のすれ違いを防いでくれます。
- ほのぼのとした男の子・女の子のスタンプが、お相手の心に優しくあなたの気持ちを伝えてくれます。
- 伝えることに勇気がいる場合もあるでしょうが、スタンプなら大丈夫です。思い悩まず、まずはスタンプであなた の気持ちを伝えましょう。

#### <u>JUNブライダル・ラボについて</u>

神戸・大阪エリアでの婚活をサポートしている結婚相談所です。

当相談所は専任の仲人が、会員のお見合いから結婚に至るまでをサポートしております。

少人数制ですので、会員の細やかなニーズにも対応しています。

リーズナブルな料金設定ですが、信頼のIBJ(日本結婚相談所連盟)正規加盟店です。

## 【会社概況】

会社名:JUNブライダル・ラボ

所在地:神戸市中央区御幸通8-1-6 神戸国際会館22階

代表:森 純子

URL: https://bridal-labo.com

事業内容:結婚相談所



代表: 森純子

【お客様からのお問い合わせ】

JUNブライダル・ラボ

代表:森純子

TEL:078-230-2563

受付時間:11:00~19:00 定休日:火曜日·水曜日

E-mail: jun007xx@gmail.com

## JUNブライダル・ラボのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/47830

【本リリースに関する報道機関お問い合わせ先】

JUNブライダル・ラボ

代表:森 純子 TEL:078-230-2563

受付時間:11:00~19:00 定休日:火曜日·水曜日

E-mail: jun007xx@gmail.com